Άσκηση 1 
Συμπληρώνω ό,τι λείπει.
Η μάχη των Πλαταιών έγινε το ……………..πΧ
Αρχηγός των Περσών ήταν ο ………………………………………. και των Ελλήνων ο ………………………………………
Ο αρχηγός των Περσών ήθελε να δώσει τη μάχη στις Πλαταιές γιατί εκεί ήταν πεδιάδα και θα μπορούσε να χρησιμοποιήσει το ………………………………………..του. 
Οι Έλληνες αφού νίκησαν τους Πέρσες πήραν πολλά από τα πράγματά τους ως ……………………………….
Την ίδια μέρα ο ενωμένος Ελληνικό στόλος νίκησε τον περσικό στη …………………………………….
Άσκηση 2
Απαντώ τις ερωτήσεις. 
1. Γιατί ο Μαρδόνιος στρατοπέδευσε τον Χειμώνα του 479 πΧ στη Θεσσαλία; 
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Παρόλο που για κάθε Έλληνα στρατιώτη αντιστοιχούσαν περίπου τρεις Πέρσες ποια ήταν τα στοιχεία εκείνα που οδήγησαν στη νίκη τους;
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
